Un bloque de madera de 0,620 Kg. esta firmemente unido a un resorte horizontal muy ligero de constante kr =180 N/m, se nota que el sistema bloque resorte cuando se comprime 5 cm. y se libera, se alarga 2,3 cm. mas allá de la posición de equilibrio antes de detenerse y regresar. ¿Cuál es el coeficiente de fricción cinética entre el bloque y la mesa horizontal?
Datos:
m = 0,160 Kg

Kr = 180 N/m

Xo = 5 cm

X = 2,3 cm

μk = ?
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La Fuerza de Fricción, viene dada por:
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Y esta realiza un trabajo:
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El trabajo de la fuerza aplicada al resorte es:
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Aplicando balance de energía tenemos:
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